Protokoll der Mitgliederversammlung des Vereins DIE ARCHE  e. V.

am Sonntag 4.11.2018 um 18 h im Pfarrsaal Fürstätt

Anwesend:

Lonika Herzog (1. Vorsitzende), Solveigh Obermaier (2. Vostand), Rainer Heilmann (Dirigent), Rebecca Bauer (Schatzmeister), Jakob Helbich (Orchestervertretung), und 27 Mitglieder (siehe beiliegende Liste)
Entschuldigt:

Rieke Weber ( Kassenprüferin) und Simon Holst (Orchesterstprecher)
Protokoll: Lonika Herzog
Tagesordnungspunkte:
1.  
Begrüßung etc.
2.
Rückblick: Rainer Heilmann berichtete kurz über die letzten 3 Jahre. "Lichtblick" in der Christkönigskirche, "blauer Raum" mit Improvisationen, "die sieben letzten Worte" von Haydn 2mal, Doppelkonzert für Bratsche und Violine von Bach, "Amerika-Konzert" und Amerika-Fahrt mit Crowdfunding, Bildungsspender, Straßenmusik, Dinner und Zuschussanträgen für die Finanzierung, "Mass of Children" von Jenkins, "Simeon" mit der evangelischen Kantorei, Reformationskonzert in München, "Jackyll and Hyde" , heuer 30-jähriges Jubiläum mit dem Mendelssohn Klavierkonzert, Haydn "Konzertante Sinfonie" und den"sieben letzten Worte". Als Höhepunkt heuer die Fahrt nach Reggello und  abschließenden Konzerten in Italien und Rosenheim mit Berlioz "Sinfonie Phantasique" und dem "Konzert für Marimba und Vibraphon" von Sejeurne. 

3.
Ausblick: Im Januar ist ein Konzert in Wasserburg und Schloßberg mit Johanna Bufler "Mozart Klavierkonzert in d-moll", von Karl Prokop "Vier elisabethanische Miniaturen"  und 

Der "Carmen-Suite" von Georges Bizet geplant. Mit dem letzen Werk wollen wir auch beim Neujahrsempfang der Stadt auftreten.  

Zum 50. Jahrtag des Grundgesetzes am Do. 23.5.2019, an dem kein Konzert möglich ist, ist ein Konzert Anfang Juni im KuKo geplant unter Einbeziehung der hiesigen Politiker und Vip´s als Zeichen der Grundwerte, die wir verteidigen wollen- evtl. zusammen mit dem Kunstverein oder Schulen. Angedacht ist hierbei die "Egmont-Ouvertüre" von Beethoven oder seine "3. Sinfonie", die "Manfred-Ouvertüre" von Schumann   oder das "Lincoln-Portrait" von Aaron Copland. Die Zusammenarbeit mit dem Fürstätter Chor im Januar und April (Weihnachtsoratorium von SaintSaens  und Stabat Mater von Jenkins) mußte aus Zeitgründen abgelehnt werden. Im Herbst "Carmina Burana" von Carl Orff mit anderen Orchestern zusammen  ist noch offen. 
2020 am Karfreitag oder Karsamstag ist ein Konzert mit Werken von Alexander Schmid (Messteile) und evtl. ein "Stabat mater" von Hartmut Göbel vorgesehen. Proben dazu beginnen im Januar 2020.

4.
Kassenbericht von Rebecca Bauer: siehe Beiblatt . Momentaner Kontostand: 

VR-Bank 188,04

Tagegeld   10,00

Sparkasse 601,31  = 799,35 
5.
Kassenprüfung: siehe Beiblatt

6. 
Entlastung des Vorstands wurde einstimmig erteilt (mit Enthaltung des Vorstands)

Rainer Heilmann dankte anschließend den ausgeschiedenen Vorstandsmitgliedern Lonika (Magdalena) Herzog, Solveigh Obermaier und Rebecca Bauer.

7.
Wahl des 1. Vorstands: Frau 
Dietgard Luber wurde einstimmig gewählt. Es gab keine Gegenkandidaten.

8.
Wahl des 2. Vorstands: Frau Lonika (Magdalena) Herzog wurde einstimmig gewählt mit 1 Enthaltung und ohne Gegenkandidaten.

9.
Wahl des Schatzmeisters: Frau Marie Fitsch wurde einstimmig gewählt. Es gab keine Gegenkandidaten.

10.
Wahl des Kassenprüfers: Frau Elisabeth Summerer wurde einstimmig gewählt. Es gab keine Gegenkandidaten.  


11.
Wahl der Orchestersprecher: Herr Simon Holst wurde in Abwesenheit, aber mit seiner Zusage, die vorlag, einstimmig gewählt und sein Vertreter Jakob Helbich ebenfalls einstimmig. Es wurden nur die beiden vorgeschlagen.
12.
Für Werbung stellt sich Sophie Böhm zur Verfügung, als Notenwart Teresa O Duill und Eva Maria Gänstaller, für die homepage Kilian Schroeder, Benedikt Schroeter und Ehrenfried Fischer. Alle wurden einstimmig bestätigt. 

Für Vorspiele wird ein neues Vorgehen überlegt. 17 waren für Vorspiele im Orchester während einer Probe, einige für Vorspiel im kleinen Kreis.

Für Mitgliederwerbung fand sich niemand. Es wurde angeregt bei den Eltern und Bekannten bzw. in bekannten Geschäften zu werben. 

Anschließend bedankte sich die ausgeschiedene 1. Vorsitzende bei Rainer Heilmann für seine umfangreiche  geleistete Arbeit.
Ende 19.15
Rosenheim, 04. November 2018
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